
Matemáticas 8Bimestre: I    Semana: 6    Número de clase: 27

Aulas sin fronteras     53

1 	 5x⁴ + 6x – 1 

3 	 3ab3 

5 	 10x⁸y3 

7 	 –3x3 –9x2 – 1 

2 	 9m2n + 18mn2 

4 	 x3 + y3 

6 	 3x3 + 4x2 + 5x2 + 4x3 

8 	 5x⁴ + 7x3 – 6x⁴ +11x3 

Actividad 5

Actividad 6

Lea la información y luego escriba cuántos términos contienen las expresiones algebraicas dadas.

Complete la tabla escribiendo las partes de cada expresión algebraica. 

Clase 27

Una expresión algebraica es una 
combinación de letras, números y 
signos de operaciones

Un término es una expresión 
algebraica que consta de uno o 
varios símbolos, no separados entre 
sí por operadores aditivos (+ ó –)

Expresión algebraica Número de 
términos

Coeficiente
(signos y números)

Variable
(parte literal) Exponentes

9xy⁴

16x¹²y¹³

2x – 4

a² + b² + c²

6x⁴ – 5x³ + x² + 4x + 9

–16x² + 8x – 9

5x⁴ + 6x – 1



Matemáticas 8 Bimestre: I    Semana: 6    Número de clase: 27

54     Aulas sin fronteras

Actividad 7

Actividad 8

Teniendo en cuenta los datos de la tabla, escriba la expresión algebraica que se forma en cada fila.

Escriba la expresión algebraica de cada personaje.

Número de 
términos

Coeficiente
(signos y 
números)

Variable
(parte literal) Exponentes Expresión algebraica

1 16 x, y 3, 2

3 1, –3, 2 a, b, c 1, 2, 1

2 7, –5 m, n 5, 3

4 2, –4, 1, –1 m 2, 1, 3, 5

1 7 x, y, z 2, 1, 1

2 17, –12 a, b 5, 7

3 4, –5, –3 m, n 3, 2

Tiene tres letras, los 
exponentes son números 

impares y la parte numérica 
es un número irracional.

Tiene tres términos y dos letras, 
los exponentes son números 

pares y las partes numéricas son 
números enteros.
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Actividad 9

Actividad 10

El perímetro de una figura geométrica es la suma de las longitudes de los lados. Dibuje la figura que se 
forma si el perímetro está dado por las siguientes expresiones algebraicas:

Escriba la expresión algebraica que represente el perímetro de cada figura.

1 	 3a + 5b + 4c 2 	 3x + 5x + 3x + 5x
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